

магнитогорский МЕТАЛЛ

№ 169
(10888)

Цена
договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

27
ДЕКАБРЯ
2001
ГОДА
ЧЕТВЕРГ

общегородская газета

СРОЧНО В НОМЕР



НА КАЛИБРОВКЕ ВЫПЛАЧИВАЮТ ЗАРПЛАТУ

Зарботная плата на Магнитогорском калибровочном заводе не выплачивалась уже несколько месяцев. До Нового года калибровщики получат зарплату за сентябрь и октябрь.

Это подарок не от Деда Мороза, а от нового собственника предприятия, которым, как уже сообщалось, стал Магнитогорский металлургический комбинат. Этот факт был положительно воспринят на состоявшемся 26 декабря заседании профсоюзного актива завода.

Председатель профкома Юрий Колесников рассказал, что письмо о помощи в погашении задолженности по заработной плате было подано на имя генерального директора ОАО «ММК» Виктора Рашникова. Просьба калибровщиков выполнена. Более того, новое руководство калибровочного завода обещает в течение ближайших месяцев расплатиться с рабочими по оставшейся сумме долгов. Начальник отдела труда и заработной платы Иван Середкин

предложил выразить от всего трудового коллектива официальную благодарность Виктору Рашникову и заметил, что калибровщики уже соскучились по нормальной работе и ее оплате. Сейчас на заводе полным ходом идет оформление пластиковых карточек Кредит Урал Банка. Долги за ноябрь и вся декабрьская зарплата будут выплачиваться в новом году через сеть банкоматов и филиалов КУБа.

Сегодня, 27 декабря состоится собрание акционеров, 28 – собрание кредиторов, 24 января – заседание Арбитражного суда Челябинской области, на котором будет утверждаться протокол собрания кредиторов. 15 января – заседание суда в Москве, где будет рассмотрен вопрос по арестованному пакету акций калибровочного

завода. Словом, впереди беспокойный месяц.

Новый собственник уверен, что все эти барьеры будут преодолены и завод заработает эффективно. Сейчас менеджеры комбината вместе со специалистами калибровки готовят программу финансового оздоровления предприятия. Планируется в будущем году уже более чем в два раза увеличить объемы производства. Получая сырье с ММК, калибровщики могут существенно снизить расходы, что повысит конкурентоспособность продукции.

Из-за низких объемов производства фактическая себестоимость продукции сегодня на 20, а в некоторых случаях на 30 процентов выше реальной цены на рынке метизов.

Алексей ДУЗЕНКО.

СТОЛИЧНЫЙ ТЕЛЕТАЙП



В СТАЛЕПЛАВИЛЬНОМ ЦЕХЕ ОАО «УРАЛМАШ» закрыт последний в мире кислый мартен. Кроме того, в сталеплавильном цехе началось проведение горячего опробования комплекса «печь-ковш». Оба события являются этапами реализации программы реконструкции металлургического производства, включающей модернизацию и установку новых электропечей, строительство комплекса «печь-ковш», обновление ковочных комплексов. Возможно, в 2003 году будут закрыты оставшиеся два основных мартена, и вся сталь на «Уралмаше» станет выплавляться в электропечах.

ШЕСТЬ МИЛЛИОНОВ ТРИСТА ТЫСЯЧ СОСТАВИЛА ОБЩАЯ ЧИСЛЕННОСТЬ БЕЗРАБОТНЫХ в России на конец ноября 2001 года и по сравнению с тем же периодом прошлого года снизилась на 10 процентов (против 6 млн 999 тыс. человек).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив
специализированного
дома «Ветеран»
Благодарительного
фонда «Металлург»
с 5-летним юбилеем.

Желаем здоровья, благополучия, душевного тепла и счастья вашему дому.

Администрация,
профком и Совет ветеранов
ОАО «ММК».

Уважаемые
неработающие
пенсионеры, инвалиды
по трудовому увечью
и профзаболеванию,
семьи, получающие
пенсию по утере
кормильца, ОАО «ММК»!

Доводим до вашего
сведения, что на лицевые
счета Кредит Урал Банка
переведена материальная
помощь за декабрь
2001 года.

Правление
БОФ «Металлург».

АГЕНТСТВО НОВОСТЕЙ

Титаны экономики

Магнитогорский металлургический комбинат стал победителем пятого Всероссийского конкурса «Лучшие российские предприятия».

Конкурс проводится Российским союзом промышленников и предпринимателей, Торгово-промышленной палатой РФ с участием Издательского дома «Экономическая газета» и при информационной поддержке еженедельника «Экономика и жизнь». ММК признан победителем в номинации «За наиболее эффективное использование всех видов производственных ресурсов». Лауреатом конкурса в этой же номинации признан Челябинский электролитный цинковый завод. В числе лауреатов также Челябинский трубопрокатный завод – номинация «За наиболее высокую финансовую эффективность».

Победителей конкурса поздравил Президент России Владимир Путин. «За прошедшие годы смотр российской промышленности, – говорится в поздравлении, – стал традиционным и заметным событием в экономической жизни страны, заслужил общественное признание и авторитет в деловом сообществе. Ваша успешная работа вносит серьезный вклад в возрождение отечественной промышленности, делает ваш опыт полезным и привлекательным для других российских предприятий и серьезных инвесторов. Искренне желаю победителям конкурса дальнейших деловых и творческих успехов во имя экономического благополучия России».

Петр Сумин: «Мы гордимся Магниткой»

Губернатор Челябинской области Петр Сумин поздравил коллектив ОАО «ММК» с вводом в эксплуатацию машины непрерывного литья заготовок.

В телеграмме, присланной на имя генерального директора комбината Виктора Рашникова, говорится: «Этот агрегат, по техническим характеристикам не имеющий аналогов на российских металлургических предприятиях, позволит улучшить качество выпускаемой продукции. Освоена еще одна ступень технологического развития ММК. Одержана очередная победа, подтверждающая славу комбината, флагмана отечественной и мировой металлургии. Мы гордимся Магниткой, вашими достижениями. Так держите! Желаю славному коллективу комбината успехов, удачи и новых свершений».



СОБЫТИЕ

Состоялась презентация женского клуба «Жемчужина». Под эгидой общественного движения «Я – женщина» он объединил первых его «жемчужин» – комбинатских тружениц.



ДОМ

РАДОСТИ И КРАСОТЫ

Каждый третий работник ММК – женщина, которой приходится брать на себя двойную ношу: осваивать «мужские» профессии, оставаясь при этом заботливой женой и матерью. Порой никто и не догадывается, сколько талантов, как жемчужин в раковинах, скрыто в женщине. Наш клуб и создан для того, чтобы труженицы комбината проявили себя, нашли подруг и единомышленниц. Презентация клуба превратилась в семейный праздник, на котором и болельщики, и участницы были охвачены единым порывом. Надеюсь, вечер стал приятным подарком городу и комбинату в преддверии Нового года и юбилея нашего металлургического гиганта. Думаю, клуб «Жемчужина» будет обителью доброты и радости для комбинатских женщин.

В канун Нового года мужчинам желаю мужества и стойкости, а женщинам – не терять веры в себя, в свою путеводную звезду. Здоровья, счастья и успехов всем магнитогорцам!

Мария МОСКВИНА,
председатель координационного совета
общественного движения «Я – женщина»,
депутат городского Собрания.

VIP
КОМПЬЮТЕР
Ленинградская, 31 тел. 22-73-99